

先锋图库

英国年仅两岁男孩智商160超霍金



当其他同龄人在游乐场尽情嬉戏时,2岁的英国小男孩奥斯卡·赖格利却选择安坐家中学习野生动物的生活习惯和古罗马历史,或者坐在爸爸的车里欣赏古典音乐,识别不同乐器发出的声音。2岁零5个月

又11天大的奥斯卡刚刚被英国门萨俱乐部录取为最小的男性成员,他的智商高达160,与大名鼎鼎的物理学家爱因斯坦几乎一样。

据报道,奥斯卡·赖格利29岁的父亲乔伊·赖格利是一名IT专家,28岁的母亲汉娜则是一名家庭主妇。奥斯卡9个月大时就会开口说话,18个月大时就已经会坐在浴缸中背诵英文字母表,当奥斯卡长到两岁时,他已经能识会说,掌握了数千个词汇量,而大多数同龄儿童的词汇量大约只有50个左右而已。门萨俱乐部起源于英国牛津,是个做智力测试的国际组织,它的会员不限年龄、职业、地域,但拥有一个共同特征:高智商。进入门萨俱乐部的门槛只有一条,智商必须达到148以上。) 浅浅

只有鸡蛋大小的迷你刺猬



这些小刺猬都只是刺猬宝宝,只有人类手掌大小,酒杯或者汤匙能够轻松容纳它们。成年期的迷你刺猬,体重300多克,体长12厘米左右。这种多刺的小生物通常昼伏夜出。它们最初起源于埃及,以猫食或鸡肉为生。人工饲养的刺猬比野生体型更小,但价格却十分高昂,每售价200英镑。

王铜

新锐看点

巨型气枪将货物射入太空?

19世纪,著名科幻小说作家儒勒·凡尔纳曾在小说中描述一种巨型枪,可用于将人类“射”入太空。现在,美国物理学家约翰·亨特已经完成了巨型枪的初步设计。他表示,巨型枪能够大大降低向轨道运送货物的成本。在上周于波士顿举行的太空投资峰会上,亨特描述了一种长1100米的巨型枪设计,能够以每秒6公里的速度发射450公斤重的有效载荷。发射之

后,一个小型火箭发动机负责将载荷送入低地球轨道。

虽然巨型枪的强大地心引力势必让人类和传统卫星毁于一旦,但它可以用于将火箭燃料等有效载荷送入太空。在未来,巨型枪也可能被用于载人火星任务。据亨特透露,巨型枪的制造成本虽然高达5亿美元,但单次发射成本将低于现有方式。

孝文

科技新闻

科学家将研究出“倒时差药”

常常来往于国内外的人经常要遇到倒时差的问题,着实令人郁闷而又无奈!

日前英美科学家联合撰文称,他们已经找到了实验鼠的大脑中操纵生物钟走向的基因“per1”,并基本摸清了生物钟的“秉性”,按照这

样的研究思路,不久就能制造出能有效缓解时差的药物,并进一步在癌症、情绪失常、老年痴呆和内分泌失调等与生物钟紊乱有密切联系的疾病的研究上取得突破性进展。

梁彬

秦王子颅骨有望模拟出秦始皇

秦始皇兵马俑发现35周年暨秦始皇兵马俑博物馆开馆30周年纪念大会10日在西安举行。116件(组)秦始皇帝陵园精品文物开始对外展出。在116件展品中,唯一一件插铜铤的颅骨引起了不少人的关注。工作人员说,该颅骨出土于陵园外城的上焦村,这些墓主人都是秦朝惨遭杀害的王子和公主,他们去世时大多仅有一二十岁。根据目前的科技水平,人们可根据颅骨来模拟王子生前的模样,而王子与秦始皇必定有相似

的地方,也可模拟出秦始皇的模样。

工作人员说,秦二世胡亥称帝登基后,将秦始皇的小王子和小公主们一一捕杀,有的被斩首示众,有的被射杀。17座墓葬的发现,也为人们证明了2000多年前的那些血案。目前,少部分墓葬已被发掘,出土了不少文物精品,其中一件张口鼓目的银蟾蜍,极其珍贵;还有一枚“荣禄”的印章,工作人员推测可能当时有王子名叫“荣禄”。

华商

药物可以影响爱情

一些人总认为我们与谁相爱是命中注定的事情,爱情是相互吸引以及时机的完美结合。但是在某些情况下,从避孕药那儿也可以找到所谓命运安排爱情的一些线索。

首先,让我们来了解下女性的生理周期,看它是如何影响人的吸引力的。

当女性处于排卵期,她们对男性面貌的青睐就会不自觉地发生变化,那些看起来生育能力强的男性对女性就有更大的吸引力。这种影响是双向的。当一个女人生育能力强,她更受传统意义上具有男子气概的、并且在遗传基因方面与她相异的男性的青睐,或许这能使两者在生育期间更加和谐。

由于口服避孕药改变了女性的激素调节,她们的身体会在没有经过诱发排卵阶段就已经怀孕了。

一篇研究报告称,使用避孕药的女人不会在诱发排卵期时对具有遗传相异性的男人更加青睐。她们可能会选择那些遗传方面更相似的男人——而这会导致日益普遍的受孕率的问题。要知道爱情可不是命定的,它是化学反应。

小米

蜥蜴做俯卧撑吸引异性

根据科学家最新的一份研究发现,雄性的变色蜥蜴发明了一种非常成功的能让异性注意自己的技巧,它们通过做高难度的俯卧撑能成功吸引其他蜥蜴的眼球。

今年早些时候,研究人员就发现在黎明和黄昏时分,雄性变色蜥蜴会站在自己领地最高处,通过做俯卧撑吸引周围多达29英尺内的其

他蜥蜴注意自己,同时,它们的头部还会富有节奏地上下来回运动,并且向其他蜥蜴显示自己丰富多彩的颈部皮肤,这就像一个身体健壮的人在另一个身体健壮的人面前展示他健美的肌肉。研究人员认为这是一种动物划分自己领地和势力范围的方法,同时也是雄性蜥蜴吸引异性蜥蜴的好方法。

钟欣

节日后期感染型病毒蔓延迅速 隐身下载木马病毒

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了190万个挂马网址。本周挂马网站主要针对国防、军事、行业研究类网站。本周截获的“Win32病毒”是一个最新的感染型病毒,该病毒隐蔽性强,感染破坏系统文件,无实体病毒文件,最终将下载大量木马盗取用户电脑数据。

本周关注的被挂马网站:“中国行业研究报告网”、“8181军人网”、“东明国防天地”、“中国邮箱网”、“商都网高端网谈”、“经济观察网”的部分页面被黑客挂马。黑客利用微软最新视频漏洞和服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页面后,可能会感染蠕虫下载器和大量木马病毒。

“Win32病毒” (Win32Loader.bh) 警惕程度★★★★ 该病毒是一个感染型病毒,病毒运行后会先感染系统文件kernel32.dll。病毒会在注册表中写入一段病毒代码,当有程序调用到被感染的系统文件时,病毒代码就执行下载功能,从黑客之前指定地址下载大量木马病毒到用户电脑中窃取数据。 防范方法: 1.使用“瑞星全能安全软件2009”,有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒,用户可以升级到最新的21.59版;2.安装卡卡上网安全助手6.0自动修复漏洞;3.同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 吉祥搬家, 利民, 大顺.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 民泰, 吉利, 平安.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 军★民, 惠民, 吉利.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 金星, 大顺, 大众搬家.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 大顺, 大众搬家.

Advertisement for moving services (搬家) with phone numbers and company names like 大顺, 大众搬家.